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AUDI 14
A3 Allstreet (8YJ) 14
A3 Limousine (8YS, 8YM) 14
A3 Sportback (8YA, 8YF) 14

CUPRA 14
FORMENTOR (KM7, KMP) 14
LEON (KL1, KU1, KUG) 14
LEON Sportstourer (KL8, KU8, KUD) 14
TERRAMAR (KP1) 15

FIAT 15
500L (351_, 352_) 15

FORD 15
FIESTA Saloon 15
FIESTA V (JH_, JD_) 15
FIESTA V Van 15
FOCUS III 15
FOCUS III Turnier 15
KUGA II (DM2) 15
KUGA II VAN 16
TOURNEO CONNECT / GRAND
TOURNEO CONNECT V408 MPV

16

TRANSIT CONNECT MPV 16
TRANSIT CONNECT V408 Box Body/MPV 16

HONDA 17
ACCORD EURO VIII Saloon (CU) 17
ACCORD VIII (CP) 17
ACCORD VIII Estate (CW) 17
CITY IV Saloon (GD_) 17
CITY IV Saloon (GE4) 17
CITY V Saloon (GM2, GM3) 17
JAZZ II (GD_, GE3, GE2) 17
JAZZ III (GE_, GG_, GP_, ZA_) 18

HYUNDAI 18
TERRACAN (HP) 18

IVECO 18
DAILY IV Bus 18
DAILY IV Platform/Chassis 18
DAILY IV Van 19
DAILY V Bus 20
DAILY VI Bus 22
DAILY VI Platform/Chassis 22
DAILY VI Van 24
DAILY V Platform/Chassis 20
DAILY V Van 21

KIA 25
SORENTO I (JC) 25
SORENTO I VAN (JC) 25

MAZDA 25
2 (DY) 25
CX-5 (KE, GH) 25
CX-5 (KF) 25
CX-5 Van (KE_) 26

MERCEDES-BENZ 26
CLS (C257) 26
E-CLASS (W213) 26
E-CLASS All-Terrain (S213) 27
E-CLASS T-Model (S213) 27
GLC (X253) 27
GLC Coupe (C253) 27
T2/L Municipal Vehicle 27
T2/L Platform/Chassis 28

MERCEDES-BENZ 26
T2/L Van 28

PEUGEOT 28
308 Hatchback Van (LB_) 28
308 II (LB_, LP_, LW_, LH_, L3_) 28
308 SW II (LC_, LJ_, LR_, LX_, L4_) 29
308 SW II Estate Van (LC_) 29

PORSCHE 29
CAYENNE (92A) 29

SEAT 29
LEON (KL1, KLG) 29
LEON Sportstourer (KL8, KLD) 29

SKODA 29
OCTAVIA IV (NX3, NN3, PV3) 30
OCTAVIA IV Combi (NX5, PV5) 30
SUPERB IV (NZ3) 30
SUPERB IV Estate (NZ5) 30

TOYOTA 30
RAV 4 III (_A3_) 30
RAV 4 IV (_A4_) 30
RAV 4 IV VAN (_A4_) 31

VW 31
CADDY CALIFORNIA V Camper (SBB,
SBJ)

31

CADDY V Box Body/MPV (SBA, SBH) 31
CADDY V MPV (SBB, SBJ) 31
GOLF VIII (CD1, DA1) 31
GOLF VIII Variant (CG5, DB5) 32
MULTIVAN T7 (STM, STN) 32
PASSAT B9 Variant (CJ5) 32
TIGUAN (CT1) 32
TOUAREG (7P5, 7P6) 32
TOUAREG VAN (7P5) 32
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03.0137-9332.2 669332
Accessory Kit, parking brake shoes

HYUNDAI, KIA

03.7855-3302.4 300335
Brake Booster

Parameter: T52/4ZA Tandem

Diameter [inch]: 8 / 9

Operating Mode: pneumatic

Brake System: ATE

MERCEDES-BENZ

03.7860-7532.4 300338
Brake Booster

Parameter: T52/4Z

Diameter [inch]: 10

Operating Mode: pneumatic

Brake System: ATE

PEUGEOT

13.0460-3705.2 603705
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 18.7

MAPP code available:

Width [mm]: 163.5

Height [mm]: 75.8

Brake System: CBI

Test Mark: E1 90R-02A0465/2538

Wear Warning Contact: + WE / + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Number of bolts/screws: 4

Warning Contact Length [mm]: 230

Supplementary Article/Info 2: with brake caliper screws

Article number of recommended accessories: 24.8190-0831.2

VW

6 © 2025 Continental Aftermarket & Services GmbH



13.0470-3705.2 LD3705
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 18.7

MAPP code available:

Width [mm]: 163.5

Height [mm]: 75.8

Brake System: CBI

Test Mark: E1 90R-02A0479/0703

Wear Warning Contact: + WE / + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Number of bolts/screws: 4

Warning Contact Length [mm]: 230

Supplementary Article/Info 2: with brake caliper screws

Permissible up to vehicle capacity [kW]: 225

Article number of recommended accessories: 24.8190-0831.2

VW

24.3304-1719.5 241621
Brake Caliper

Exchange Part:

Brake Caliper Type: + FSB

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

paired article number: 24.3304-1720.5

MAPP code available:

Piston Diameter [mm]: 30

HONDA

24.3384-1785.5 241599
Brake Caliper

Brake Caliper Type: + FSB

paired article number: 24.3384-1786.5

MAPP code available:

Brake System: NIS

Piston Diameter [mm]: 38

Exchange Part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

HONDA

24.3384-1786.5 241600
Brake Caliper

Brake Caliper Type: + FSB

paired article number: 24.3384-1785.5

MAPP code available:

Brake System: NIS

Piston Diameter [mm]: 38

Exchange Part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

HONDA

© 2025 Continental Aftermarket & Services GmbH 7



24.3571-1387.5 241659
Brake Caliper

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.3571-1388.5

MAPP code available:

Brake System: ATE

Piston Diameter [mm]: 57

Exchange Part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

Article number of recommended accessories: 11.0101-5407.2 / 11.8171-0008.1

AUDI, CUPRA, SEAT, SKODA, VW

24.3571-1388.5 241660
Brake Caliper

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.3571-1387.5

MAPP code available:

Brake System: ATE

Piston Diameter [mm]: 57

Exchange Part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

Article number of recommended accessories: 11.0101-5407.2 / 11.8171-0008.1

AUDI, CUPRA, SEAT, SKODA, VW

24.3571-9705.5 241663
Brake Caliper

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.3571-9706.5

MAPP code available:

Brake System: ATE

Piston Diameter [mm]: 57

Exchange Part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

Article number of recommended accessories: 11.0101-5407.2 / 11.8171-0008.1

AUDI, VW

24.3571-9706.5 241664
Brake Caliper

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.3571-9705.5

MAPP code available:

Brake System: ATE

Piston Diameter [mm]: 57

Exchange Part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

Article number of recommended accessories: 11.0101-5407.2 / 11.8171-0008.1

AUDI, VW
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24.3571-9721.5 241637
Brake Caliper

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.3571-9722.5

MAPP code available:

Brake System: ATE

Piston Diameter [mm]: 57

Brake Caliper Colour: red

Exchange Part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

Article number of recommended accessories: 11.0101-5407.2

FORD

24.3601-1761.5 241507
Brake Caliper

Exchange Part:

Brake Caliper Type:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

paired article number: 24.3601-1762.5

Brake System: AKE

Piston Diameter [mm]: 60

MAZDA

24.3601-1762.5 241508
Brake Caliper

Exchange Part:

Brake Caliper Type:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

paired article number: 24.3601-1761.5

Brake System: AKE

Piston Diameter [mm]: 60

MAZDA

24.3727-1977.2 581977
Cable Pull, parking brake

Length [mm]: 280

MAPP code available:

TOYOTA
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24.5101-0450.3 331836
Brake Hose

Internal Thread [mm]: M12x1

External Thread [mm]: M12x1

Length [mm]: 480

MAPP code available:

Spanner Size 1 [mm]: 15

Spanner Size 2 [mm]: 19

MERCEDES-BENZ

24.5134-0415.3 331814
Brake Hose

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 475

MAPP code available:

FORD

24.5204-0300.3 331805
Brake Hose

Internal Thread 2 [mm]: M10x1

Length [mm]: 325

MAPP code available:

Internal Thread 1 [mm]: M10x1

FORD, MAZDA

24.6181-0129.5 250182
Adjustment/Control Element, parking brake

Vehicle Equipment: + eFSB

paired article number: 24.6181-0130.5

MAPP code available:

Operating Mode: Electric

Brake System: ATE

PORSCHE, VW

24.6181-0130.5 250183
Adjustment/Control Element, parking brake

Vehicle Equipment: + eFSB

paired article number: 24.6181-0129.5

MAPP code available:

Operating Mode: Electric

Brake System: ATE

PORSCHE, VW
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24.8190-0835.2 620835
Warning Contact, brake pad wear

Brake Type: Disc Brake

Length [mm]: 131

MAPP code available:

IVECO

24.8190-0837.2 620837
Warning Contact, brake pad wear

Brake Type: Disc Brake

Length [mm]: 117

IVECO

© 2025 Continental Aftermarket & Services GmbH 11
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DE Fahrzeugverwendungen
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FR Applications

IT Applicazioni autoveicoli
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AUDI - A3 Allstreet (8YJ) 02/24→

Brake Caliper

35 TDi 110 02/24→
35 TFSi 110 09/24→
35 TFSi Mild Hybrid 110 02/24→
40 TFSIe 150 11/24→

+PR 1ZA; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZA; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

+PR 1ZD; 24.3571-9705.5 241663 ATE without holder

+PR 1ZD; 24.3571-9706.5 241664 ATE without holder

AUDI - A3 Limousine (8YS, 8YM) 03/20→

Brake Caliper

30 TDI 85 06/20→
30 TFSI 81 -

85
06/20→

30 TFSI Mild Hybrid 81 -
85

06/20→

35 TDI 110 04/20→
35 TFSi 110 08/20→
35 TFSI 110 04/20→
35 TFSI Mild Hybrid 110 04/20→
40 TDI quattro 147 12/20→
40 TFSI quattro 140 07/21→
S3 quattro 228 -

245
06/20→

+PR 1ZA; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZA; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

+PR 1ZD; 24.3571-9705.5 241663 ATE without holder

+PR 1ZD; 24.3571-9706.5 241664 ATE without holder

AUDI - A3 Sportback (8YA, 8YF) 11/19→

Brake Caliper

30 g-tron 96 07/20→
30 TDI 85 11/19→
30 TFSI 81 06/20→
30 TFSI Mild Hybrid 81 06/20→
35 TDI 110 11/19→
35 TFSi 110 08/21→
35 TFSI 110 11/19→
35 TFSI Mild Hybrid 110 04/20→
40 TDI quattro 147 12/20→
40 TFSIe 150 06/20→
40 TFSI quattro 140 07/21→
45 TFSIe 180 07/21→
S3 quattro 228 -

245
06/20→

+PR 1ZA; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZA; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

+PR 1ZD; 24.3571-9705.5 241663 ATE without holder

+PR 1ZD; 24.3571-9706.5 241664 ATE without holder

30 TFSI 85 05/24→
30 TFSI Mild Hybrid 85 05/24→

+PR 1ZA; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZA; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

CUPRA - FORMENTOR (KM7, KMP) 07/20→

Brake Caliper

1.4 e-Hybrid 150 01/21→
1.4 e-Hybrid VZ 180 02/21→
1.5 e-HYBRID 150 07/24→
1.5 e-HYBRID VZ 200 06/24→
1.5 eTSI 110 05/24→
1.5 TSI 110 11/20→
2.0 TDI 110 03/21→
2.0 TDI 4Drive 110 03/21→
2.0 TSI 140 -

180
01/21→

2.0 TSI 4Drive 140 -
228

07/20→

2.0 VZ 195 11/24→
2.0 VZ 4Drive 245 08/24→
2.5 VZ5 4Drive 287 10/21→

+PR 1ZA; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZA; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

CUPRA - LEON (KL1, KU1, KUG) 09/20→

Brake Caliper

1.4 e-HYBRID 150 -
180

09/20→

1.5 e-HYBRID 150 07/24→
1.5 eTSI 110 08/22→
1.5 TSI 110 09/22→
1.5 VZ e-HYBRID 200 05/24→
2.0 TDI 110 11/22→
2.0 TSI 140 -

221
01/21→

+PR 1ZA; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZA; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

CUPRA - LEON Sportstourer (KL8, KU8, KUD) 09/20→

Brake Caliper

1.4 e-HYBRID 150 09/20→
1.5 eTSI 110 09/22→

+PR 1ZA; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

kW
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CUPRA - LEON Sportstourer (KL8, KU8, KUD) 09/20→

Brake Caliper
1.5 TSI 110 09/22→
2.0 TDI 110 11/22→
2.0 TDI 4Drive 110 11/22→
2.0 TSI 140 -

221
06/21→

2.0 TSI 4Drive 228 06/21→
2.0 VZ 4Drive 245 07/24→
e-HYBRID 150 -

180
09/20→

VZ e-HYBRID 200 05/24→

+PR 1ZA; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

CUPRA - TERRAMAR (KP1) 11/24→

Brake Caliper

1.5 eHybrid 150 06/24→
1.5 e-HYBRID VZ 200 11/24→
1.5 eTSI 110 11/24→
2.0 TSI VZ 4Drive 195 11/24→

+PR 1ZA; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZA; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

FIAT - 500L (351_, 352_) 09/12→

Brake Pad Set, disc brake

0.9 77 09/12→
0.9 Natural Power 59 -

63
03/13→

1.3 D Multijet 62 -
70

09/12→

1.4 70 09/12→
1.6 D Multijet 77 09/12→05/18

13.0470-2658.2 LD2658 TRW + WK + Zub Ceramic

FORD - FIESTA V (JH_, JD_) 11/01→12/14

Brake Hose

1.25 16V 51 -
55

05/02→06/08

1.3 ROCAM 55 01/02→12/04
1.6 72 05/02→06/08
1.6 TDCi 66 11/04→06/08

2 24.5204-0300.3 331805 L= 325

1.3 44 -
51

11/01→06/08

1.4 16V 59 11/01→06/08
1.4 TDCi 50 11/01→06/08
1.6 16V 74 11/01→06/08

04/02→ 2 24.5204-0300.3 331805 L= 325

FORD - FIESTA V Van 05/02→12/10

Brake Hose

1.3 44 -
51

05/02→08/08

1.4 59 05/02→09/05

2 24.5204-0300.3 331805 L= 325

1.4 TDCi 50 10/03→12/10
1.6 TDCi 66 04/07→09/09

→ 08/08 2 24.5204-0300.3 331805 L= 325

FORD - FIESTA Saloon 09/00→12/14

Brake Hose

1.0 70 09/04→12/06
1.4 TDCi 50 05/02→11/11
1.6 73 05/02→11/13

2 24.5204-0300.3 331805 L= 325

FORD - FOCUS III 07/10→02/20

Brake Caliper

2.0 ST 184 07/12→12/17
2.0 TDCi ST 136 11/14→12/17

24.3571-9721.5 241637 ATE without holder

FORD - FOCUS III Turnier 07/10→02/20

Brake Caliper

2.0 ST 184 07/12→02/20
2.0 TDCi ST 136 11/14→02/20

24.3571-9721.5 241637 ATE without holder

FORD - KUGA II (DM2) 05/12→

Brake Caliper

1.5 EcoBoost 134 06/16→
1.5 EcoBoost 4x4 110 -

134
09/14→12/19

1.5 EcoBoost E85 110 02/19→11/19
1.5 TDCi 88 07/16→06/19
1.6 EcoBoost 4x4 132 -

134
10/12→12/19

24.3571-9721.5 241637 ATE without holder

kW
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FORD - KUGA II (DM2) 05/12→

Brake Caliper
2.0 4x4 179 03/13→06/16
2.0 EcoBoost 4x4 169 -

178
08/17→12/19

2.0 TDCi 85 -
110

03/13→12/19

2.0 TDCi 4x4 100 -
132

03/13→12/19

24.3571-9721.5 241637 ATE without holder

Brake Hose

1.5 EcoBoost 88 -
134

09/14→

1.5 EcoBoost 4x4 110 -
134

09/14→12/19

1.5 EcoBoost E85 110 02/19→11/19
1.5 TDCi 88 07/16→06/19
1.6 EcoBoost 110 03/13→09/14
1.6 EcoBoost 4x4 110 -

134
03/13→09/14

2.0 4x4 179 03/13→06/16
2.0 EcoBoost 4x4 169 -

178
08/17→12/19

2.0 TDCi 85 -
110

03/13→12/19

2.0 TDCi 4x4 100 -
132

03/13→12/19

2.5 110 -
125

09/13→

2 24.5134-0415.3 331814 L= 475

1.6 EcoBoost 4x4 132 10/12→12/19 01/13→ 2 24.5134-0415.3 331814 L= 475

FORD - KUGA II VAN 05/12→12/19

Brake Caliper

1.5 EcoBoost 88 06/19→12/19
1.5 EcoBoost 4x4 129 -

134
09/14→12/19

1.5 TDCi 88 01/19→12/19
2.0 TDCi 88 -

110
09/14→12/19

2.0 TDCi 4x4 110 -
132

09/14→12/19

24.3571-9721.5 241637 ATE without holder

Brake Hose

1.5 EcoBoost 88 -
110

09/14→12/19

1.5 EcoBoost 4x4 129 -
134

09/14→12/19

1.5 TDCi 88 01/19→12/19
2.0 TDCi 88 -

110
09/14→12/19

2.0 TDCi 4x4 110 -
132

09/14→12/19

2 24.5134-0415.3 331814 L= 475

FORD - TOURNEO CONNECT / GRAND TOURNEO CONNECT V408 MPV 09/13→

Brake Hose

1.0 EcoBoost 74 11/13→12/22
1.5 EcoBlue 55 -

88
05/18→12/22

1.5 TDCi 55 -
88

05/15→12/22

1.6 EcoBoost 110 11/13→12/22
1.6 TDCi 55 -

85
09/13→12/22

2 24.5134-0415.3 331814 L= 475

FORD - TRANSIT CONNECT MPV 09/13→

Brake Hose

1.5 EcoBlue 55 -
88

05/18→

1.5 TDCi 55 -
88

05/15→

1.6 TDCi 55 -
85

09/13→

2.5 CNG 126 09/13→
2.5 Duratec 126 09/13→
2.5 LPG 126 09/13→

2 24.5134-0415.3 331814 L= 475

FORD - TRANSIT CONNECT V408 Box Body/MPV 09/13→

Brake Hose

1.0 EcoBoost 74 09/13→ 2 24.5134-0415.3 331814 L= 475

kW
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FORD - TRANSIT CONNECT V408 Box Body/MPV 09/13→

Brake Hose
1.0 Flexifuel 74 05/21→
1.5 EcoBlue 55 -

88
05/18→

1.5 TDCi 55 -
88

05/15→

1.6 EcoBoost 110 11/13→
1.6 TDCi 55 -

85
09/13→

2.5 CNG 126 09/13→12/23
2.5 Duratec 126 09/13→
2.5 LPG 126 09/13→12/23

2 24.5134-0415.3 331814 L= 475

HONDA - ACCORD VIII (CP) 09/07→

Brake Caliper

2.0 i-VTEC 114 07/08→09/12 Manual Transmission; 24.3384-1785.5 241599 NIS without holder + FSB

Manual Transmission; 24.3384-1786.5 241600 NIS without holder + FSB

HONDA - ACCORD VIII Estate (CW) 07/08→

Brake Caliper

2.0 i 115 07/08→06/15 Manual Transmission; 24.3384-1785.5 241599 NIS without holder + FSB

Manual Transmission; 24.3384-1786.5 241600 NIS without holder + FSB

2.2 i-DTEC 110 07/08→06/15 for brake disc diameter [mm]: 282; 24.3384-1785.5 241599 NIS without holder + FSB

for brake disc diameter [mm]: 282; 24.3384-1786.5 241600 NIS without holder + FSB

2.2 i-DTEC 132 07/08→
2.4 i 148 07/08→

→ 06/15; for brake disc diameter [mm]:
282; 

24.3384-1785.5 241599 NIS without holder + FSB

→ 06/15; for brake disc diameter [mm]:
282; 

24.3384-1786.5 241600 NIS without holder + FSB

HONDA - ACCORD EURO VIII Saloon (CU) 04/08→

Brake Caliper

2.0 i 115 06/08→06/15 07/08→; Manual Transmission; 24.3384-1785.5 241599 NIS without holder + FSB

07/08→; Manual Transmission; 24.3384-1786.5 241600 NIS without holder + FSB

2.2 i-DTEC 110 -
132

07/08→06/15 for brake disc diameter [mm]: 282; 24.3384-1785.5 241599 NIS without holder + FSB

for brake disc diameter [mm]: 282; 24.3384-1786.5 241600 NIS without holder + FSB

2.4 i 148 07/08→06/15 Manual Transmission; 24.3384-1785.5 241599 NIS without holder + FSB

Manual Transmission; 24.3384-1786.5 241600 NIS without holder + FSB

HONDA - CITY IV Saloon (GD_) 12/02→07/08

Brake Caliper

1.3 63 05/03→07/08
1.5 i-DSI 81 10/04→07/08
1.5 i-DSI 4WD 81 03/06→07/08

24.3304-1719.5 241621 without holder + FSB

1.5 i-DSI 66 12/02→07/08
1.5 i-DSI 4WD 66 12/02→07/08

10/05→; 24.3304-1719.5 241621 without holder + FSB

HONDA - CITY IV Saloon (GE4) 11/02→03/09

Brake Caliper

1.2 58 -
61

05/03→07/08

1.3 i-DSI 4WD 63 11/02→07/08
1.3 SES 63 05/03→07/08
1.5 FF 70 09/04→09/05

24.3304-1719.5 241621 without holder + FSB

HONDA - CITY V Saloon (GM2, GM3) 09/08→

Brake Caliper

1.3 i-V TEC 73 09/08→
1.5 Flex 85 08/09→12/14
1.5 i-VTEC 85 -

88
09/08→

→ 11/13; 24.3304-1719.5 241621 without holder + FSB

HONDA - JAZZ II (GD_, GE3, GE2) 06/01→12/08

Brake Caliper

1.2 i-DSI 57 03/02→07/08
1.3 iDSi 61 03/02→07/08

01/04→; + ABS; 24.3304-1719.5 241621 without holder + FSB

1.3 iDSi 63 03/02→09/07 10/05→; 24.3304-1719.5 241621 without holder + FSB

1.4 59 12/06→10/08
1.4 iDSI 61 12/06→10/08

+ ABS; 24.3304-1719.5 241621 without holder + FSB
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HONDA - JAZZ III (GE_, GG_, GP_, ZA_) 10/07→

Brake Caliper

1.2 66 07/08→
1.5 4WD 88 10/07→03/14
1.5 Flex 85 11/08→03/14
1.5 Flexfuel 88 07/08→
1.5 i-VTEC 88 07/08→06/14

→ 12/08; 24.3304-1719.5 241621 without holder + FSB

HYUNDAI - TERRACAN (HP) 02/01→03/08

Accessory Kit, parking brake shoes
2.5 D 59 -

74
06/01→10/03

2.5 TD 74 12/01→12/06
2.9 CRDi 110 11/01→07/03
2.9 CRDi 4WD 120 11/03→12/06
3.5 i V6 4WD 143 -

147
12/01→12/06

03.0137-9332.2 669332

2.9 CRDi 4WD 110 12/01→12/06 → 07/03 03.0137-9332.2 669332

HYUNDAI - TERRACAN (HP) 06/01→03/08

Accessory Kit, parking brake shoes
2.5 TD 4WD 74 12/01→12/06
2.9 CRDi 4WD 120 11/03→12/06

03.0137-9332.2 669332

2.9 CRDi 4WD 110 11/01→12/06 → 07/03 03.0137-9332.2 669332

IVECO - DAILY IV Bus 05/06→12/16

Warning Contact, brake pad wear
35S14 100 05/06→08/11
35S14 /P 100 05/06→08/11

Version: 1 24.8190-0835.2 620835

Version: 2 24.8190-0837.2 620837

IVECO - DAILY IV Platform/Chassis 05/06→03/12

Warning Contact, brake pad wear
29L10 70 05/06→08/11
29L12 85 05/06→08/11
29L14 100 05/06→08/11
35C10 70 05/06→08/11
35S10 70 05/06→08/11
35S11 /P 78 07/07→08/11
35S11 D 78 07/07→08/11
35C11 78 07/07→08/11
35S11 78 07/07→08/11
35C12 85 05/06→08/11
35S12 85 05/06→08/11
35S13 D 93 07/07→08/11
35C13 93 07/07→08/11
35C13 /P 93 07/07→08/11
35S13 93 07/07→08/11
35S13 /P 93 07/07→08/11
35C14 100 -

103
05/06→08/11

35S14 D/P 103 09/09→08/11
35C14 /P 103 09/09→08/11
35S14 100 -

103
05/06→08/11

35S14 /P 100 -
103

05/06→08/11

35S14 D 103 09/09→08/11
35S14 G/P 100 07/07→08/11
35C14 G/P 100 07/07→08/11
35S14 G 100 07/07→08/11
35C14 GD 100 07/07→08/11
35C14 G 100 07/07→08/11
... 100 07/07→08/11
35C15 107 05/06→08/11
35C17 125 07/07→08/11
35C17 /P 125 07/07→08/11
35S17 D 125 07/07→08/11
35S17 /P 125 07/07→08/11
35S17 125 07/07→08/11
35S18 130 05/06→08/11
35C18 130 05/06→08/11
40C10 70 05/06→08/11
40C11 78 07/07→08/11
40C11 D 78 07/07→08/11
40C12 85 05/06→08/11
40C13 93 07/07→08/11
40C13 /P 93 07/07→08/11
40C14 /P 103 09/09→08/11
40C14 103 09/09→08/11

Version: 1 24.8190-0835.2 620835

Version: 2 24.8190-0837.2 620837
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IVECO - DAILY IV Platform/Chassis 05/06→03/12

Warning Contact, brake pad wear
40C14 G 100 07/07→08/11
40C14 G/P 100 07/07→08/11
40C15 107 05/06→08/11
40C17 /P 125 07/07→08/11
40C17 125 07/07→08/11
40C18 130 05/06→08/11
45C14 103 09/09→08/11
45C14 /P 103 09/09→08/11
45C15 107 05/06→08/11
45C17 /P 125 07/07→08/11
45C17 125 07/07→08/11
45C18 /P 130 05/06→08/11
45C18 D 130 05/06→08/11
45C18 D/P 130 05/06→08/11
45C18 130 05/06→08/11
50C14 103 09/09→08/11
50C14 /P 103 09/09→08/11
50C14 G 100 07/07→08/11
50C14 GD 100 07/07→08/11
50C14 GD/P 100 07/07→08/11
50C14 G/P 100 07/07→08/11
50C15 107 05/06→08/11
50C17 /P 125 07/07→08/11
50C17 125 07/07→08/11
50C18 130 05/06→08/11

Version: 1 24.8190-0835.2 620835

Version: 2 24.8190-0837.2 620837

3.0 45S17 125 03/12→06/17
60C14 103 09/09→08/11
60C14 /P 103 09/09→08/11
60C15 D 107 05/06→08/11
60C15 107 05/06→08/11
60C15 D/P 107 05/06→08/11
60C15 /P 107 05/06→08/11
60C17 125 07/07→08/11
60C17 /P 125 07/07→08/11
60C18 130 05/06→08/11
65C14 /P 103 09/09→08/11
65C14 103 09/09→08/11
65C14 G 100 07/07→08/11
65C14 G/P 100 07/07→08/11
65C14 GD/P 100 07/07→08/11
65C14 GD 100 07/07→08/11
65C15 /P 107 05/06→08/11
65C15 D 107 05/06→08/11
65C15 107 05/06→08/11
65C15 D/P 107 05/06→08/11
65C17 125 07/07→08/11
65C17 /P 125 07/07→08/11
65C18 130 05/06→08/11
70C14 103 09/09→08/11
70C14 /P 103 09/09→08/11
70C15 107 07/08→08/11
70C17 125 09/09→08/11
70C17P 125 09/09→08/11

24.8190-0835.2 620835

IVECO - DAILY IV Van 05/06→03/12

Warning Contact, brake pad wear
29L10 V 70 05/06→08/11
29L12 V/P 85 05/06→08/11
29L12 V 85 05/06→08/11
29L14 C/P 100 05/06→08/11
29L14 C 100 05/06→08/11
29L14 V/P 100 05/06→08/11
29L14 V 100 05/06→08/11
35C15 V/P 107 05/06→08/11
35C15 V 107 05/06→08/11
35S17 V/P 125 07/07→08/11
35C17 V 125 07/07→08/11
35C17 V/P 125 07/07→08/11
35S17 V 125 07/07→08/11
35S18 V/P 130 05/06→08/11
35S18 V 130 05/06→08/11
35C18 V 130 05/06→08/11
35C18 V/P 130 05/06→08/11
40C10 V 70 05/06→08/11
40C14 V/P 85 -

103
05/06→08/11

40C12 V 85 05/06→08/11
40C13 V 93 07/07→08/11
40C13 V/P 93 07/07→08/11
40C14 GV 100 07/07→08/11
40C14 GV/P 100 07/07→08/11
40C14 V 103 09/09→08/11
40C15 V 107 05/06→08/11

Version: 1 24.8190-0835.2 620835

Version: 2 24.8190-0837.2 620837
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IVECO - DAILY IV Van 05/06→03/12

Warning Contact, brake pad wear
40C15 V/P 107 05/06→08/11
40C17 V 125 07/07→08/11
40C17 V/P 125 07/07→08/11
40C18 V 130 05/06→08/11
40C18 V/P 130 05/06→08/11
45C15 V 107 05/06→08/11
45C17 V 125 07/07→08/11
45C17 V/P 125 07/07→08/11
45C18 130 05/06→08/11
50C14 GV 100 07/07→08/11
50C14 GV/P 100 07/07→08/11
50C14 V 103 09/09→08/11
50C14 V/P 103 09/09→08/11
50C15 V 107 05/06→08/11
50C15 V/P 107 05/06→08/11
50C17 V/P 125 07/07→08/11
50C17 V 125 07/07→08/11
50C18 V/P 130 05/06→08/11
50C18 V 130 05/06→08/11

Version: 1 24.8190-0835.2 620835

Version: 2 24.8190-0837.2 620837

35C10 70 05/06→08/11
35S10 70 05/06→08/11

Version: 1 24.8190-0835.2 620835

Vehicle type: 35S10; Version: 2 24.8190-0837.2 620837

35S11 V 78 07/07→08/11
35C11 V 78 07/07→08/11

Version: 1 24.8190-0835.2 620835

Vehicle type: 35S11; Version: 2 24.8190-0837.2 620837

35C12 V/P 85 05/06→08/11
35S12 V/P 85 05/06→08/11
35C12 V 85 05/06→08/11
35S12 V 85 05/06→08/11

Version: 1 24.8190-0835.2 620835

Vehicle type: 35S12; Version: 2 24.8190-0837.2 620837

35C13 V/P 93 07/07→08/11
35S13 V/P 93 07/07→08/11
35C13 V 93 07/07→08/11
35S13 V 93 07/07→08/11

Version: 1 24.8190-0835.2 620835

Vehicle type: 35S13; Version: 2 24.8190-0837.2 620837

35C14 GV/P 100 07/07→08/11
35S14 GV/P 100 07/07→08/11
35S14 GV 100 07/07→08/11
35C14 GV 100 07/07→08/11
35C14 V/P 103 09/09→08/11
35S14 V/P 103 09/09→08/11
35S14 V 103 09/09→08/11
35C14 V 103 09/09→08/11

Version: 1 24.8190-0835.2 620835

Vehicle type: 35S14; Version: 2 24.8190-0837.2 620837

35S14 C 100 05/06→08/11
35S14 V/P 100 05/06→08/11
35S14 C/P 100 05/06→08/11
35S14 V 100 05/06→08/11
... 100 05/06→08/11
35C14 V 100 05/06→08/11

Vehicle type: 35S14; Version: 1 24.8190-0835.2 620835

Vehicle type: 35S14; Version: 2 24.8190-0837.2 620837

35S15 107 06/06→08/11 Vehicle type: 35S 24.8190-0835.2 620835

40C11 V 78 07/07→08/11 Version: 1 24.8190-0835.2 620835

60C15 V 107 05/06→08/11
60C17 V 125 07/07→08/11
60C17 V/P 125 07/07→08/11
60C18 130 05/06→08/11
65C14 V 103 09/09→08/11
65C14 V/P 103 09/09→08/11
65C15 107 05/06→08/11
65C17 V/P 125 07/07→08/11
65C17 V 125 07/07→08/11
65C18 130 05/06→08/11
70C14 V/P 103 09/09→08/11
70C14 V 103 09/09→08/11
70C17 V/P 125 07/07→08/11
70C17V 125 07/07→08/11

24.8190-0835.2 620835

IVECO - DAILY V Bus 09/11→02/14

Warning Contact, brake pad wear
45C17 125 09/11→02/14
40C17 125 09/11→02/14
35S17 125 09/11→02/14
50C17 125 09/11→02/14

Version: 1; Vehicle type: 35S 24.8190-0835.2 620835

Version: 2; Vehicle type: 35S / 40C /
45C / 50C

24.8190-0837.2 620837

50C15 107 09/11→02/14
NaturalPower 50C14 100 09/11→02/14

Vehicle type: 50C 24.8190-0837.2 620837

IVECO - DAILY V Platform/Chassis 09/11→02/14

Warning Contact, brake pad wear
26L11 78 09/11→02/14
35C11D 78 09/11→02/14
40C11 78 09/11→02/14
29S11 78 09/11→02/14
35S11 78 09/11→02/14

Vehicle type: 29L11 / 29S11 / 35C11 /
35S11; Version: 1

24.8190-0835.2 620835

Vehicle type: 40C11 24.8190-0837.2 620837
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IVECO - DAILY V Platform/Chassis 09/11→02/14

Warning Contact, brake pad wear
29L11 78 09/11→02/14 Vehicle type: 29L11 / 29S11 / 35S11 /

35C11
2 24.8190-0837.2 620837

29L15 107 09/11→02/14
35C15 107 09/11→02/14
40C15 107 09/11→02/14
35S15 107 09/11→02/14
50C15 107 09/11→02/14
35C13D 93 09/11→02/14
29S13 93 09/11→02/14
29L13D 93 09/11→02/14
40C13 93 09/11→02/14
35S13 93 09/11→02/14
29L13 93 09/11→02/14

24.8190-0837.2 620837

35C15 107 09/11→02/14
60C15 107 09/11→02/14
45C15 107 09/11→02/14
70C15 107 09/11→02/14
40C15 107 09/11→02/14
65C15 107 09/11→02/14
35S15 107 09/11→02/14
50C15 107 09/11→02/14
35C17 125 09/11→02/14
60C17 125 09/11→02/14
65C17 125 09/11→02/14
45C17 125 09/11→02/14
70C17 125 09/11→02/14
40C17 125 09/11→02/14
35S17 125 09/11→02/14
50C17 125 09/11→02/14
65C21 150 09/11→02/14
45C21 150 09/11→02/14
70C21 150 09/11→02/14
40C21 150 09/11→02/14
50C21 150 09/11→02/14
35C21 150 09/11→02/14
60C21 150 09/11→02/14
35S21 150 09/11→02/14

Vehicle type: 35C / 35S / 40C / 45C /
50C

24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 60C / 65C / 70C 24.8190-0835.2 620835

35S60E Electric 60 09/11→02/14 Vehicle type: 35S 24.8190-0835.2 620835

50C80E Electric 80 09/11→02/14 Version: 1 24.8190-0835.2 620835

Version: 2 24.8190-0837.2 620837

35C14 100 09/11→02/14
60C14 100 09/11→02/14
65C14 100 09/11→02/14
40C14 100 09/11→02/14
NaturalPower 35S14 100 09/11→02/14
50C14 100 09/11→02/14
... 100 09/11→02/14

Vehicle type: 40C; Version: 1 24.8190-0835.2 620835

Vehicle type: 35C / 35S / 40C / 50C 24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 60C / 65C / 70C 24.8190-0835.2 620835

IVECO - DAILY V Van 09/11→02/14

Warning Contact, brake pad wear
35C15L V 107 09/11→02/14
35S15 V 107 09/11→02/14
29L15 V 107 09/11→02/14
40C15L V 107 09/11→02/14
50C15L V 107 09/11→02/14

Vehicle type: 29L / 35S 24.8190-0837.2 620837

40C11 78 09/11→02/14
35C11 78 09/11→02/14
29S11 78 09/11→02/14
35S11 78 09/11→02/14
29L11 78 09/11→02/14

Vehicle type: 29L11; Version: 1 24.8190-0835.2 620835

Vehicle type: 29L11; Version: 2 24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 35S11 / 35C11 / 40C11 24.8190-0837.2 620837

35C13 93 09/11→02/14
29S13 93 09/11→02/14
40C13 93 09/11→02/14
40S13 93 09/11→02/14
35S13 93 09/11→02/14
29L13 93 09/11→02/14

24.8190-0837.2 620837

45C15 V 107 09/11→02/14
40C15 V 107 09/11→02/14
60C15 V 107 09/11→02/14
65C15 V 107 09/11→02/14
50C15 V 107 09/11→02/14
35C15 V 107 09/11→02/14
35C17 125 09/11→02/14
60C17 125 09/11→02/14
65C17 125 09/11→02/14
45C17 125 09/11→02/14
70C17 125 09/11→02/14
40C17 125 09/11→02/14
35S17 125 09/11→02/14
50C17 125 09/11→02/14

Vehicle type: 35C / 35S / 40C / 45C /
50C

24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 60C / 65C / 70C 24.8190-0835.2 620835
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IVECO - DAILY V Van 09/11→02/14

Warning Contact, brake pad wear
35C21 V 150 09/11→02/14
35S21 V 150 09/11→02/14
50C21 V 150 09/11→02/14
40C21 V 150 09/11→02/14
45C21 V 150 09/11→02/14

Vehicle type: 35C / 35S / 40C / 45C /
50C

24.8190-0837.2 620837

35S60E Electric 60 09/11→02/14 Vehicle type: 35S 24.8190-0835.2 620835

70C14 100 09/11→02/14
35C14 100 09/11→02/14
65C14 100 09/11→02/14
40C14 100 09/11→02/14
NaturalPower 35S14 100 09/11→02/14
50C14 100 09/11→02/14

Vehicle type: 40C 24.8190-0835.2 620835

Vehicle type: 35C / 35S / 50C 24.8190-0837.2 620837

IVECO - DAILY VI Bus 03/14→

Warning Contact, brake pad wear
60C15 107 03/14→10/16
40C15 107 03/14→10/16
50C15 107 03/14→10/16
60C17 125 03/14→10/16
40C17 125 03/14→10/16
50C17 125 03/14→10/16
NaturalPower 40C14 100 03/14→10/16
60C14 100 03/14→10/16
50C14 100 03/14→10/16

24.8190-0837.2 620837

50C16 115 04/19→ 24.8190-0837.2 620837

24.8190-0837.2 620837

50C18 129 07/21→
60C18 129 07/21→
50C21 152 07/21→
60C21 152 07/21→

Vehicle type: 50C 24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 60C 24.8190-0835.2 620835

50C21 155 04/19→
60C21 155 04/19→

Vehicle type: 50C 24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 60C 24.8190-0835.2 620835

Vehicle type: 50C 24.8190-0837.2 620837

IVECO - DAILY VI Platform/Chassis 03/14→

Warning Contact, brake pad wear
33S11 78 03/14→07/21
35C11 78 03/14→07/21
35S11 78 03/14→07/21
33S13 93 03/14→04/16
35C13 93 03/14→04/16
35S13 93 03/14→04/16
33S15 107 03/14→04/16
35C15 107 03/14→04/16
35S15 107 03/14→04/16

24.8190-0837.2 620837

33S12 85 04/16→
35C12 85 04/16→
35S12 85 04/16→

Vehicle type: 35S12 / 35C12 24.8190-0837.2 620837

33S14 100 04/16→
35C14 100 04/16→
38S14 100 04/16→
35S14 100 04/16→

Vehicle type: 35S14 / 35C14 24.8190-0837.2 620837

35C16 115 04/16→
50C16 115 04/16→
35S16 115 04/16→
42S16 115 04/16→
33S16 115 04/16→
40C16 115 04/16→

Vehicle type: 35S16 / 35C16 24.8190-0837.2 620837

42S21 152 07/21→
65C21 152 07/21→
70C21 152 07/21→
40C21 152 07/21→
50C21 152 07/21→
35C21 152 07/21→
60C21 152 07/21→
35S21 152 07/21→

Vehicle type: 35C / 35S / 40C / 42S / 50C 24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 60C / 65C 24.8190-0835.2 620835

Vehicle type: 42S 24.8190-0837.2 620837

65C21 155 04/19→
70C21 155 04/19→
40C21 155 04/19→
50C21 155 04/19→
35C21 155 04/19→
60C21 155 04/19→
35S21 155 04/19→

Vehicle type: 35C / 35S / 40C / 50C 24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 60C / 65C 24.8190-0835.2 620835

35C15 107 03/14→04/16
60C5 107 03/14→04/16
40C15 107 03/14→04/16
40S14 107 03/14→04/16

Vehicle type: 35S15 / 35C15 / 40C15 /
50C15

24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 65C15 / 70C15 24.8190-0835.2 620835
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IVECO - DAILY VI Platform/Chassis 03/14→

Warning Contact, brake pad wear
65C15 107 03/14→04/16
35S14 107 03/14→04/16
35S15 107 03/14→04/16
50C15 107 03/14→04/16
... 107 03/14→04/16

Vehicle type: 35S15 / 35C15 / 40C15 /
50C15

24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 65C15 / 70C15 24.8190-0835.2 620835

35C15 110 04/16→
60C15 110 04/16→
70C15 110 04/16→
40C15 110 04/16→
65C15 110 04/16→
35S15 110 04/16→
50C15 110 04/16→

Vehicle type: 35C15 / 50C15 24.8190-0837.2 620837

35C16 118 04/19→
60C16 118 04/19→
70C16 118 04/19→
65C16 118 04/19→
50C16 118 04/19→
35S16 118 04/19→
42S16 118 04/19→
40C16 118 04/19→

Vehicle type: 35C / 35S / 40C / 50C 24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 70C; → Model Year to:
2021

24.8190-0835.2 620835

Vehicle type: 60C / 65C 24.8190-0835.2 620835

35C17 125 03/14→04/16
60C17 125 03/14→04/16
65C17 125 03/14→04/16
45C17 125 03/14→04/16
40C17 125 03/14→04/16
45S17 125 03/14→04/16
... 125 03/14→04/16
35S17 125 03/14→04/16
50C17 125 03/14→04/16

Vehicle type: 35C17 / 35S17 / 40C17 /
50C17

24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 60C17 / 65C17 / 70C17 24.8190-0835.2 620835

35S18 132 04/16→
65C18 132 04/16→
45C18 132 04/16→
70C18 132 04/16→
40C18 132 04/16→
50C18 132 04/16→
35C18 132 04/16→
60C18 132 04/16→

Vehicle type: 35S18 / 35C18 / 40C18 /
50C18

24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 65C18 / 70C18 24.8190-0835.2 620835

35S18 129 06/22→
55C18 129 06/22→
70C18 129 06/22→
55S18 129 06/22→
35C18 129 06/22→
70S18 129 06/22→

24.8190-0835.2 620835

35S18 129 07/21→
42S18 129 07/21→
65C18 129 07/21→
38S18 129 07/21→
40C18 129 07/21→
50C18 129 07/21→
... 129 07/21→
35C18 129 07/21→
60C18 129 07/21→

Vehicle type: 35C / 35S / 40C / 50C 24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 60C / 65C / 70C 24.8190-0835.2 620835

65C21 150 03/14→
45C21 150 03/14→
70C21 150 03/14→
40C21 150 03/14→
50C21 150 03/14→
35C21 150 03/14→
60C21 150 03/14→
35S21 150 03/14→

Vehicle type: 35S21 / 35C21 / 40C21 /
50C21

24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 65C21 / 70C21 24.8190-0835.2 620835

35S60E 60 10/15→
35C60E 60 10/15→

Vehicle type: 35S 24.8190-0837.2 620837

50C80E 80 10/15→
45C80E 80 10/15→

Vehicle type: 50C 24.8190-0837.2 620837

42S10E 100 12/22→
eDAILY 35S10E 100 12/22→

Vehicle type: 35S / 42S 24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 42S 24.8190-0837.2 620837

eDAILY 35S14E 140 12/22→
42S 140 12/22→
42C 140 12/22→
50C 140 12/22→
72C 140 12/22→
60C 140 12/22→
38S 140 12/22→

Vehicle type: 35S / 42S / 50C 24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 72C 24.8190-0835.2 620835

Vehicle type: 42S 24.8190-0837.2 620837

35C 100 03/14→
65C 100 03/14→
40C 100 03/14→
50C 100 03/14→
60C 100 03/14→
NaturalPower 35S14 100 03/14→
70C 100 03/14→
38S 100 03/14→

Vehicle type: 35S14 / 35C14 / 40C14 /
50C14

24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 60C14 / 65C14 / 70C14 24.8190-0835.2 620835
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IVECO - DAILY VI Van 03/14→

Warning Contact, brake pad wear
33S11 78 03/14→07/21
35C11 78 03/14→07/21
35S11 78 03/14→07/21
33S12 85 04/16→
35C12 85 04/16→
35S12 85 04/16→
33S13 93 03/14→04/16
35C13 93 03/14→04/16
35S13 93 03/14→04/16
33S15 107 03/14→04/16
35C15 107 03/14→04/16
35S15 107 03/14→04/16
35S60E 60 10/15→

24.8190-0837.2 620837

33S14 100 04/16→
35C14 100 04/16→
35S14 100 04/16→
42S14 100 04/16→

Vehicle type: 35S14 24.8190-0837.2 620837

35C16 115 04/16→
38S16 115 04/16→
50C16 115 04/16→
35S16 115 04/16→
42S16 115 04/16→
33S16 115 04/16→
40C16 115 04/16→

Vehicle type: 35S16 / 35C16 24.8190-0837.2 620837

35C15 107 03/14→04/16
45C15 107 03/14→04/16
70C15 107 03/14→04/16
40C15 107 03/14→04/16
65C15 107 03/14→04/16
35S15 107 03/14→04/16
50C15 107 03/14→04/16

Vehicle type: 65C15 / 70C15 24.8190-0835.2 620835

35C15 110 04/16→
60C15 110 04/16→
70C15 110 04/16→
40C15 110 04/16→
65C15 110 04/16→
35S15 110 04/16→
50C15 110 04/16→

Vehicle type: 35C15 / 50C15 24.8190-0837.2 620837

35C16 118 07/21→
70C16 118 07/21→
50C16 118 07/21→
35S16 118 07/21→
40C16 118 07/21→

Vehicle type: 35C / 35S / 40C / 50C 24.8190-0837.2 620837

35C17 125 03/14→04/16
60C17 125 03/14→04/16
65C17 125 03/14→04/16
55C17 125 03/14→04/16
70C17 125 03/14→04/16
40C17 125 03/14→04/16
35S17 125 03/14→04/16
50C17 125 03/14→04/16

Vehicle type: 35C17 / 35S17 / 40C17 /
50C17

24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 60C17 / 65C17 / 70C17 24.8190-0835.2 620835

35S18 129 07/21→
42S18 129 07/21→
65C18 129 07/21→
70C18 129 07/21→
40C18 129 07/21→
50C18 129 07/21→
35C18 129 07/21→
60C18 129 07/21→
42S21 152 07/21→
65C21 152 07/21→
70C21 152 07/21→
40C21 152 07/21→
50C21 152 07/21→
35C21 152 07/21→
60C21 152 07/21→
35S21 152 07/21→

Vehicle type: 35C / 35S / 40C / 42S / 50C 24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 60C / 65C 24.8190-0835.2 620835

Vehicle type: 42S 24.8190-0837.2 620837

35S18 132 04/16→
65C18 132 04/16→
70C18 132 04/16→
40C18 132 04/16→
50C18 132 04/16→
35C18 132 04/16→
60C18 132 04/16→

Vehicle type: 35S18 / 35C18 / 50C18 24.8190-0837.2 620837

40C21 150 03/14→
50C21 150 03/14→
35C21 150 03/14→
35S21 150 03/14→

Vehicle type: 35S21 / 35C21 / 40C21 /
50C21

24.8190-0837.2 620837

65C21 155 04/19→
70C21 155 04/19→
40C21 155 04/19→
50C21 155 04/19→

Vehicle type: 35C / 35S / 40C / 50C 24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 60C / 65C / 70C 24.8190-0835.2 620835
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IVECO - DAILY VI Van 03/14→

Warning Contact, brake pad wear
35C21 155 04/19→
60C21 155 04/19→
35S21 155 04/19→

Vehicle type: 40C; Model Year from:
2019 →

24.8190-0837.2 620837

50C80E 80 10/15→ Vehicle type: 50C 24.8190-0837.2 620837

55C18 129 06/22→
70C18 129 06/22→
55S18 129 06/22→
70S18 129 06/22→

Vehicle type: 55S / 70C / 70S 24.8190-0835.2 620835

55C18 132 01/18→
70C18 132 01/18→
55S18 132 01/18→
70S18 132 01/18→

Vehicle type: 55C / 55S / 70C / 70S 24.8190-0835.2 620835

42S10E 100 12/22→
38S10E 100 12/22→
eDAILY 35S10E 100 12/22→

Vehicle type: 35S / 42S 24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 42S 24.8190-0837.2 620837

eDAILY 35S14E 140 12/22→
42S 140 12/22→
42C 140 12/22→
50C 140 12/22→
72C 140 12/22→
60C 140 12/22→
38S 140 12/22→

Vehicle type: 35S / 42S / 50C 24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 42S 24.8190-0837.2 620837

35C 100 03/14→
65C 100 03/14→
40C 100 03/14→
50C 100 03/14→
60C 100 03/14→
NaturalPower 35S14 100 03/14→
70C 100 03/14→
38S 100 03/14→

Vehicle type: 35S14 / 35C14 / 40C14 /
50C14

24.8190-0837.2 620837

Vehicle type: 65C14 / 70C14 24.8190-0835.2 620835

KIA - SORENTO I (JC) 08/02→12/11

Accessory Kit, parking brake shoes
2.5 CRDi 120 05/06→12/11
3.3 4WD 180 09/08→12/09
3.8 4WD 196 09/06→12/11

03.0137-9332.2 669332

2.5 CRDi 125 -
131

09/06→12/11

2.5 CRDi 4WD 131 09/06→12/11

→ 10/09 03.0137-9332.2 669332

3.3 V6 4WD 182 02/07→12/11 11/07→ 03.0137-9332.2 669332

KIA - SORENTO I VAN (JC) 08/02→12/11

Accessory Kit, parking brake shoes
2.5 CRDi 4WD 103 08/05→10/06 03.0137-9332.2 669332

MAZDA - 2 (DY) 02/03→06/07

Brake Hose

1.2 55 04/03→06/07
1.3 L 67 04/03→06/07
1.4 59 04/03→06/07
1.4 CD 50 04/03→06/07
1.6 74 02/03→06/07

2 24.5204-0300.3 331805 L= 325

MAZDA - CX-5 (KE, GH) 11/11→02/17

Brake Caliper

2.0 110 -
121

11/11→02/17

2.0 AWD 110 -
118

11/11→02/17

2.2 D 110 -
129

04/12→02/17

2.2 D 4WD 129 04/12→02/17
2.2 D AWD 110 -

129
04/12→02/17

2.5 137 -
138

02/13→02/17

2.5 AWD 141 02/15→02/17

24.3601-1761.5 241507 AKE without holder

24.3601-1762.5 241508 AKE without holder

2.0 AWD 113 02/12→02/17 Brake Caliper (1 piston); 24.3601-1761.5 241507 AKE without holder

Brake Caliper (1 piston); 24.3601-1762.5 241508 AKE without holder

MAZDA - CX-5 (KF) 11/16→

Brake Caliper

2.0 110 03/18→
2.0 AWD 110 03/18→
2.0 SKYACTIV-G 120 03/18→

Brake Caliper (1 piston); 24.3601-1761.5 241507 AKE without holder

Brake Caliper (1 piston); 24.3601-1762.5 241508 AKE without holder
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MAZDA - CX-5 (KF) 11/16→

Brake Caliper
2.0 SKYACTIV-G AWD 120 03/18→
2.5 141 -

143
05/17→

Brake Caliper (1 piston); 24.3601-1761.5 241507 AKE without holder

Brake Caliper (1 piston); 24.3601-1762.5 241508 AKE without holder

2.0 121 05/17→
2.0 AWD 118 -

121
05/17→

2.2 D 110 -
129

05/17→

2.2 D AWD 110 -
129

05/17→02/18

2.5 AWD 143 05/17→

24.3601-1761.5 241507 AKE without holder

24.3601-1762.5 241508 AKE without holder

MAZDA - CX-5 Van (KE_) 11/11→02/17

Brake Caliper

SKYACTIV-D 110 04/15→02/17
SKYACTIV-D AWD 110 -

129
04/15→02/17

SKYACTIV-G 121 04/15→02/17
SKYACTIV-G AWD 118 -

141
04/15→02/17

24.3601-1761.5 241507 AKE without holder

24.3601-1762.5 241508 AKE without holder

MERCEDES-BENZ - CLS (C257) 12/17→

Brake Booster

AMG CLS 53 EQ Boost
4-matic+

320 05/18→

CLS 220 d 143 06/18→
CLS 300 d 180 04/18→
CLS 300 d 4-matic 195 04/21→
CLS 350 d 210 08/18→
CLS 350 d 4-matic 183 -

210
12/17→

CLS 350 EQ Boost 220 08/18→
CLS 350 EQ Boost 4-
matic

220 08/18→

CLS 400 d 4-matic 243 -
250

12/17→

CLS 450 EQ Boost 4-
matic

270 12/17→

03.7855-3302.4 300335 ATE Ø 8 / 9" pneumatic

MERCEDES-BENZ - E-CLASS (W213) 01/16→

Brake Booster

AMG E 43 4-matic 295 07/16→05/18
AMG E 53 EQ Boost 4-
matic+

320 04/18→10/23

E 180 115 01/16→10/23
E 200 135 -

145
01/16→10/23

E 200 4-matic 135 07/16→06/19
E 200 d 110 07/16→06/20
E 200 EQ Boost 145 06/19→10/23
E 200 EQ Boost 4-matic 145 06/19→10/23
E 220 d 120 -

147
01/16→10/23

E 220 d 4-matic 120 -
147

10/16→10/23

E 250 155 07/16→10/23
E 300 180 -

190
07/16→10/23

E 300 4-matic 180 01/16→06/20
E 300 d 180 12/17→06/20
E 300 d 4-matic 195 01/21→10/23
E 300 de 225 10/18→10/23
E 300 de 4-matic 225 06/20→08/23
E 300 e 235 11/18→10/23
E 300 e 4-matic 235 07/20→10/23
E 300 EQ Boost 190 06/19→10/23
E 350 d 190 -

210
01/16→06/20

E 350 d 4-matic 190 06/17→05/18
E 350 e 210 -

235
07/16→06/19

E 350 EQ Boost 220 08/18→10/23
E 400 4-matic 245 07/16→05/18
E 400 d 250 12/18→06/20
E 400 d 4-matic 243 -

250
04/18→10/23

E 450 4-matic 270 08/18→06/20
E 450 EQ Boost 4-matic 270 07/20→10/23

03.7855-3302.4 300335 ATE Ø 8 / 9" pneumatic

E 200 d 118 11/18→08/23 for left-hand drive vehicles 03.7855-3302.4 300335 ATE Ø 8 / 9" pneumatic
E 400 4-matic 245 06/16→05/18 07/16→ 03.7855-3302.4 300335 ATE Ø 8 / 9" pneumatic
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MERCEDES-BENZ - E-CLASS All-Terrain (S213) 01/17→10/23

Brake Booster

E 200 EQ Boost 145 08/20→08/23
E 220 d 4-matic 143 -

147
01/17→10/23

E 350 d 4-matic 190 06/17→05/18
E 400 d 4-matic 243 -

250
08/18→10/23

E 450 EQ Boost 270 08/20→08/23

03.7855-3302.4 300335 ATE Ø 8 / 9" pneumatic

MERCEDES-BENZ - E-CLASS T-Model (S213) 07/16→10/23

Brake Booster

AMG E 43 4-matic 295 10/16→05/18
AMG E 53 EQ Boost 4-
matic+

320 04/18→10/23

E 200 135 07/16→06/20
E 200 4-matic 135 01/17→06/19
E 200 d 110 -

118
10/16→08/23

E 200 EQ Boost 145 06/19→10/23
E 200 EQ Boost 4-matic 145 06/19→10/23
E 220 d 120 -

147
07/16→10/23

E 220 d 4-matic 143 -
147

01/17→10/23

E 250 155 07/16→11/18
E 300 d 180 12/17→06/20
E 300 d 4-matic 195 01/21→10/23
E 300 de 225 10/18→10/23
E 300 de 4-matic 225 08/20→08/23
E 300 e 235 06/20→08/23
E 300 EQ Boost 190 06/19→10/23
E 350 d 190 -

210
10/16→06/20

E 350 d 4-matic 190 06/17→05/18
E 400 4-matic 245 10/16→05/18
E 400 d 250 02/19→06/20
E 400 d 4-matic 243 -

250
04/18→10/23

E 450 4-matic 270 08/18→06/20
E 450 EQ Boost 270 08/20→08/23

03.7855-3302.4 300335 ATE Ø 8 / 9" pneumatic

MERCEDES-BENZ - GLC (X253) 06/15→06/22

Brake Booster

200 d 120 04/19→06/22
200 d 4-matic 120 04/19→06/22
200 EQ Boost 145 04/19→06/22
200 EQ Boost 4-matic 145 04/19→06/22
220 d 143 04/19→06/22
220 d 4-matic 143 04/19→06/22
300 180 01/16→04/19
300 d 4-matic 180 04/19→06/22
300 de 4-matic 225 05/20→06/22
300 e 4-matic 235 11/19→06/22
300 EQ Boost 4-matic 190 04/19→06/22
400 d 4-matic 243 08/19→06/22

03.7855-3302.4 300335 ATE Ø 8 / 9" pneumatic

MERCEDES-BENZ - GLC Coupe (C253) 06/16→03/23

Brake Booster

200 d 120 04/19→08/21
200 d 4-matic 120 04/19→03/23
200 EQ Boost 145 04/19→03/23
200 EQ Boost 4-matic 145 04/19→03/23
220 d 4-matic 143 04/19→03/23
260 4-matic 145 11/19→03/23
300 4-matic 190 11/19→03/23
300 d 4-matic 180 04/19→03/23
300 de 4-matic 225 05/20→03/23
300 e 4-matic 235 11/19→03/23
300 EQ Boost 4-matic 190 04/19→03/23
400 d 4-matic 243 08/19→03/23

03.7855-3302.4 300335 ATE Ø 8 / 9" pneumatic

MERCEDES-BENZ - T2/L Municipal Vehicle 06/72→08/82

Brake Hose

LF 408 G 55 -
63

08/72→12/74

LF 409 G 66 01/75→08/82

2 24.5101-0450.3 331836 L= 480

LKO 508 DG 63 06/72→02/77 → 12/75 2 24.5101-0450.3 331836 L= 480
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MERCEDES-BENZ - T2/L Platform/Chassis 01/68→12/88

Brake Hose

L 405 D 44 01/72→12/80
L 406 DG 44 01/68→12/74
L 407 D 48 -

53
01/75→12/88

L 408 DG 63 01/70→12/74
L 408 G 55 -

63
08/72→12/74

L 409 66 01/75→08/82
L 410 70 08/82→12/88
L 613 D 96 04/77→12/88
LK 408 G 63 01/68→12/74

2 24.5101-0450.3 331836 L= 480

L 508 DG 63 01/70→12/88
LK 408 G 66 01/75→08/82
LK 409 66 01/75→08/82
LKO 508 DG 63 09/72→06/88

→ 12/75 2 24.5101-0450.3 331836 L= 480

L 608 D 63 01/70→12/88 Gross vehicle weight [kg]: 5600 2 24.5101-0450.3 331836 L= 480

01/79→; Gross vehicle weight [kg]: 6700 2 24.5101-0450.3 331836 L= 480

01/72→; Gross vehicle weight [kg]: 6500 2 24.5101-0450.3 331836 L= 480

L 608 D 63 02/84→12/88 Gross vehicle weight [kg]: 5600 2 24.5101-0450.3 331836 L= 480

Gross vehicle weight [kg]: 6700 2 24.5101-0450.3 331836 L= 480

Gross vehicle weight [kg]: 6500 2 24.5101-0450.3 331836 L= 480

MERCEDES-BENZ - T2/L Van 01/68→12/88

Brake Hose

L 405 D 44 01/72→12/80
L 406 DG 44 01/68→12/74
L 407 D 48 -

53
01/75→12/88

L 408 DG 63 01/70→12/74
L 408 G 55 -

63
01/68→12/74

L 409 66 01/75→08/82
L 410 70 08/82→12/88
L 613 D 96 04/77→12/88

2 24.5101-0450.3 331836 L= 480

L 508 DG 63 01/70→12/88 01/77→; for type code: 309.429; Wheel-
base [mm]: 4100

2 24.5101-0450.3 331836 L= 480

L 608 D 63 01/70→12/88 Gross vehicle weight [kg]: 5600 2 24.5101-0450.3 331836 L= 480

01/72→; Gross vehicle weight [kg]: 6500 2 24.5101-0450.3 331836 L= 480

01/79→; Gross vehicle weight [kg]: 6700 2 24.5101-0450.3 331836 L= 480

PEUGEOT - 308 II (LB_, LP_, LW_, LH_, L3_) 09/13→06/21

Brake Booster

1.2 THP 110 81 11/13→06/21
1.2 THP 130 96 11/13→06/21
1.2 VTi 72 60 09/13→06/21
1.5 BlueHDI 100 75 05/18→06/21
1.5 BlueHDi 130 96 06/17→06/21
1.6 BlueHDi 120 88 11/13→06/21
1.6 GT 205 151 06/14→06/21
1.6 GTi 184 -

200
06/15→06/21

1.6 GTi PureTech 263 193 07/18→06/21
1.6 HDi 68 09/13→06/21
1.6 HDi / BlueHDi 115 85 09/13→06/21
1.6 HDi 100 73 04/14→06/21
1.6 PureTech 225 165 01/18→06/21
1.6 THP 112 -

115
09/13→06/21

1.6 THP 125 92 09/13→06/21
1.6 THP 150 110 03/14→06/21
1.6 THP 163 120 06/14→06/21
2.0 BlueHDi 150 110 11/13→06/21
2.0 GT BlueHDi 180 130 -

133
06/14→06/21

Orga 14574→ 03.7860-7532.4 300338 ATE Ø 10" pneumatic

PEUGEOT - 308 Hatchback Van (LB_) 03/15→

Brake Booster

1.5 BlueHDi 130 96 06/17→06/21
1.6 BlueHDi 120 88 03/15→06/21
1.6 e-HDi 115 85 03/15→06/21

Orga 14574→ 03.7860-7532.4 300338 ATE Ø 10" pneumatic
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PEUGEOT - 308 SW II (LC_, LJ_, LR_, LX_, L4_) 03/14→06/21

Brake Booster

1.2 THP 110 81 03/14→06/21
1.2 THP 130 96 03/14→06/21
1.5 BlueHDi 100 75 04/18→06/21
1.5 BlueHDi 130 96 06/17→06/21
1.6 BlueHDi 100 73 04/14→06/21
1.6 BlueHDi 120 88 03/14→06/21
1.6 GT 205 151 02/15→06/21
1.6 HDi / BlueHDi 115 85 03/14→06/21
1.6 HDi 92 68 03/14→06/21
1.6 PureTech 225 165 01/18→06/21
1.6 THP 125 92 03/14→06/21
1.6 THP 150 110 03/14→06/21
1.6 THP 155 115 03/14→06/21
2.0 BlueHDi 150 110 03/14→06/21
2.0 GT BlueHDi 180 130 -

132
06/17→06/21

2.0 GT HDi 180 /
BlueHDi 180

133 06/14→06/21

Orga 14574→ 03.7860-7532.4 300338 ATE Ø 10" pneumatic

PEUGEOT - 308 SW II Estate Van (LC_) 04/14→

Brake Booster

1.5 BlueHDi 130 96 06/17→06/21
1.6 BlueHDi 73 04/14→06/21

Orga 14574→ 03.7860-7532.4 300338 ATE Ø 10" pneumatic

PORSCHE - CAYENNE (92A) 05/10→05/18

Adjustment/Control Element, parking brake
3.0 Diesel 155 -

193
06/10→05/18

3.0 S 245 05/10→05/11
3.0 S E-Hybrid 306 05/11→05/17
3.6 220 06/10→12/18
3.6 GTS 324 02/15→05/18
3.6 S 309 10/14→05/18
4.2 S Diesel 281 -

283
10/12→05/18

4.8 GTS 309 06/12→05/18
4.8 S 294 06/10→05/14
4.8 Turbo 368 -

397
06/10→05/18

4.8 Turbo S 405 -
419

10/12→05/18

24.6181-0129.5 250182 ATE

24.6181-0130.5 250183 ATE

SEAT - LEON (KL1, KLG) 11/19→

Brake Caliper

1.0 TSI 66 -
81

03/20→

1.0 TSI Mild Hybrid 81 08/20→
1.4 TSI e-Hybrid 150 05/20→
1.5 eTSI 85 -

110
11/19→

1.5 TGI CNG 96 08/20→
1.5 TSI 85 -

110
11/19→

1.6 SRE 81 11/20→
2.0 TDI 85 -

110
11/19→

2.0 TFSI 140 03/21→

+PR 1ZA; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZA; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

SEAT - LEON Sportstourer (KL8, KLD) 03/20→

Brake Caliper

1.0 TSI 66 -
81

03/20→

1.0 TSI Mild Hybrid 81 08/20→
1.4 TSI e-Hybrid 150 05/20→
1.5 eTSI 85 -

110
03/20→

1.5 TGi 96 05/21→
1.5 TSI 85 -

110
03/20→

1.6 SRE 81 03/21→
2.0 TDI 85 -

110
04/20→

2.0 TDI 4Drive 110 11/20→
2.0 TFSI 140 03/21→

+PR 1ZA; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZA; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder
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SKODA - OCTAVIA IV (NX3, NN3, PV3) 01/20→

Brake Caliper

1.0 TSI 81 06/20→
1.0 TSI e-TEC 81 06/20→
1.4 TSI 110 01/21→
1.4 TSI iV 150 06/20→
1.4 TSI RS iV 180 06/20→
1.5 eTSI 85 04/24→
1.5 TSI 85 -

110
01/20→

1.5 TSI e-TEC 110 11/20→
1.5 TSI G-TEC 96 06/20→
1.6 SRE 81 07/20→
2.0 RS 195 08/24→
2.0 TDI 85 -

110
01/20→

2.0 TDI 4x4 110 09/20→
2.0 TDI RS 147 07/20→
2.0 TDI RS 4x4 147 07/20→
2.0 TSI 140 07/20→
2.0 TSI 4x4 140 07/20→
2.0 TSI RS 180 03/20→

+PR 1ZA; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZA; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

SKODA - OCTAVIA IV Combi (NX5, PV5) 11/19→

Brake Caliper

1.0 TSI 81 06/20→
1.0 TSI e-TEC 81 06/20→
1.4 TSI 110 06/20→
1.4 TSI iV 150 06/20→
1.4 TSI RS iV 180 06/20→
1.5 eTSI 85 04/24→
1.5 TSI 85 -

110
11/19→

1.5 TSI e-TEC 110 11/20→
1.5 TSI G-TEC 96 06/20→
1.6 SRE 81 09/20→
2.0 RS 195 08/24→
2.0 TDI 85 -

110
11/19→

2.0 TDI 4x4 110 09/20→
2.0 TDI RS 147 07/20→
2.0 TDI RS 4x4 147 07/20→
2.0 TSI 140 09/20→
2.0 TSI 4x4 140 09/20→
2.0 TSI RS 180 03/20→

+PR 1ZA; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZA; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

SKODA - SUPERB IV (NZ3) 11/23→

Brake Caliper

1.5 TSi mHEV 110 11/23→
2.0 TDi 110 11/23→
2.0 TDi 4x4 142 03/24→
2.0 TSi 150 11/24→
2.0 TSI 4x4 195 02/24→

+PR 1ZA; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZA; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

SKODA - SUPERB IV Estate (NZ5) 11/23→

Brake Caliper

1.5 TSI iV PHEV 150 04/24→
1.5 TSI mHEV 110 11/23→
2.0 TDI 110 11/23→
2.0 TDi 4x4 142 02/24→
2.0 TSi 150 11/24→
2.0 TSI 4x4 195 05/24→

+PR 1ZA; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZA; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

TOYOTA - RAV 4 III (_A3_) 06/05→08/14

Cable Pull, parking brake

2.0 109 -
116

12/08→06/13

2.0 4WD 109 -
116

02/06→06/13

2.2 D 110 12/08→06/13
2.2 D 4WD 100 -

130
02/06→06/13

04/11→; Disc Brake; 24.3727-1977.2 581977 L= 280

TOYOTA - RAV 4 IV (_A4_) 12/12→09/19

Cable Pull, parking brake

2.0 105 12/12→09/19
2.0 4WD 107 12/12→09/19

24.3727-1977.2 581977 L= 280

2.0 107 12/12→09/19
2.0 4WD 111 12/12→10/18

Disc Brake; 24.3727-1977.2 581977 L= 280

kW
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TOYOTA - RAV 4 IV (_A4_) 12/12→09/19

Cable Pull, parking brake
2.0 D 91 -

105
12/12→11/18

2.0 D 4WD 91 01/13→11/18
2.2 D 4WD 110 12/12→09/19
2.5 131 -

132
12/12→12/18

2.5 4WD 131 -
132

12/12→12/18

2.5 Hybrid 145 11/15→11/18

Disc Brake; 24.3727-1977.2 581977 L= 280

2.0 4WD 112 04/15→10/18
2.5 Hybrid 4WD 145 11/15→11/18

for left-hand drive vehicles; Disc Brake; 24.3727-1977.2 581977 L= 280

TOYOTA - RAV 4 IV VAN (_A4_) 12/12→

Cable Pull, parking brake

2.0 D4d 91 -
105

12/12→11/18

2.0 VVTi 4WD 111 12/12→11/18
2.2 D4d 4WD 110 12/12→11/18
D4d 4WD 91 11/13→11/18

Disc Brake; 24.3727-1977.2 581977 L= 280

2.0 VVTi 4WD 112 12/12→11/18 04/15→; for left-hand drive vehicles; Disc
Brake; 

24.3727-1977.2 581977 L= 280

VW - CADDY V Box Body/MPV (SBA, SBH) 09/20→

Brake Caliper

1.5 TGI CNG 96 06/22→04/24
1.5 TSi eHYBRID PLUG-
IN

110 08/24→

1.5 TSi EVO 84 -
85

01/21→

1.6 SRE 81 02/21→
2.0 TDi 81 04/21→
2.0 TDi BMT 55 -

90
09/20→

2.0 TDI BMT 4motion 90 03/21→

+PR 1ZD; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZD; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

VW - CADDY V MPV (SBB, SBJ) 09/20→

Brake Caliper

1.5 TGI CNG 96 06/22→04/24
1.5 TSi eHYBRID PLUG-
IN

110 08/24→

1.5 TSi EVO 84 -
85

01/21→

1.6 SRE 81 02/21→
2.0 TDi 81 04/21→
2.0 TDi BMT 55 -

90
09/20→

2.0 TDI BMT 4motion 90 03/21→

+PR 1ZD; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZD; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

VW - CADDY CALIFORNIA V Camper (SBB, SBJ) 09/20→

Brake Caliper

1.5 TSi EVO 84 -
85

01/21→

1.6 SRE 81 02/21→
2.0 TDi BMT 55 -

90
09/20→

2.0 TDI BMT 4motion 90 03/21→

+PR 1ZD; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZD; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

VW - GOLF VIII (CD1, DA1) 07/19→

Brake Caliper

1.0 eTSI 81 06/20→
1.0 TSI 66 -

81
02/20→

1.4 GTE Plug-in Hybrid 180 07/20→
1.4 TSI 110 01/21→
1.4 TSI eHybrid 150 07/20→
1.5 eHybrid 150 06/24→
1.5 eTSI 85 -

110
12/19→

1.5 GTE Plug-in Hybrid 200 06/24→
1.5 TGI 96 09/20→
1.5 TSI 85 -

110
07/19→

2.0 GTI 180 -
195

08/20→

2.0 GTI Clubsport 221 10/20→
2.0 TDI 85 -

110
08/19→

+PR 1ZA; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZA; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

+PR 1ZD; 24.3571-9705.5 241663 ATE without holder

+PR 1ZD; 24.3571-9706.5 241664 ATE without holder

kW
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VW - GOLF VIII (CD1, DA1) 07/19→

Brake Caliper
2.0 TDI 4motion 110 06/21→
2.0 TDI GTD 147 09/20→
2.0 TSI 140 06/21→
2.0 TSI 4motion 140 06/21→
2.0 TSI R 4motion 235 -

245
09/20→

+PR 1ZA; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZA; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

+PR 1ZD; 24.3571-9705.5 241663 ATE without holder

+PR 1ZD; 24.3571-9706.5 241664 ATE without holder

VW - GOLF VIII Variant (CG5, DB5) 08/20→

Brake Caliper

1.0 eTSI 81 09/20→
1.0 TSI 66 -

81
08/20→

1.5 eTSI 85 -
110

12/20→

1.5 TGI 96 09/20→
1.5 TSI 85 -

110
08/20→

2.0 TDI 85 -
110

08/20→

2.0 TDI 4motion 110 06/21→
2.0 TSI 140 06/21→
2.0 TSI 4motion 140 06/21→
2.0 TSI R 4motion 235 -

245
06/21→

+PR 1ZA; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZA; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

+PR 1ZD; 24.3571-9705.5 241663 ATE without holder

+PR 1ZD; 24.3571-9706.5 241664 ATE without holder

VW - MULTIVAN T7 (STM, STN) 08/21→

Brake Pad Set, disc brake

1.4 eHybrid 160 08/21→05/24
1.5 TSi 100 09/21→05/24
2.0 TDI 110 03/22→
2.0 TSi 150 10/21→

+PR 1LB 13.0460-3705.2 603705 CBI + WE / + WK + Zub
13.0470-3705.2 LD3705 CBI + WE / + WK + Zub Ceramic

VW - PASSAT B9 Variant (CJ5) 10/23→

Brake Caliper

1.5 eTSI 110 10/23→
1.5 TSI eHybrid 150 -

200
03/24→

2.0 TDI 90 -
110

04/24→

2.0 TDI 4motion 142 10/23→
2.0 TSI 150 11/24→
2.0 TSI 4motion 195 05/24→

+PR 1ZA; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZA; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

VW - TIGUAN (CT1) 09/23→

Brake Caliper

1.4 TSI 110 12/23→
1.5 eTSI 96 -

110
09/23→

1.5 TSI eHybrid 150 -
200

03/24→

2.0 TDI 110 09/23→
2.0 TDI 4motion 142 09/23→
2.0 TSi 4motion 195 08/24→
2.0 TSI 4motion 150 11/24→

+PR 1ZA; 24.3571-1387.5 241659 ATE without holder

+PR 1ZA; 24.3571-1388.5 241660 ATE without holder

VW - TOUAREG (7P5, 7P6) 01/10→12/18

Adjustment/Control Element, parking brake
3.0 V6 TDI 150 -

193
01/10→03/18

3.0 V6 TSI 213 08/10→03/18
3.0 V6 TSI Hybrid 279 04/10→03/18
3.6 V6 FSI 183 -

206
04/10→03/18

4.2 V8 FSI 265 01/11→03/18
4.2 V8 TDI 250 01/10→03/18

24.6181-0129.5 250182 ATE

24.6181-0130.5 250183 ATE

VW - TOUAREG VAN (7P5) 01/10→12/18

Adjustment/Control Element, parking brake
3.0 TDI 4motion 180 05/11→12/14 24.6181-0129.5 250182 ATE

24.6181-0130.5 250183 ATE

kW
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EN Technical translations

DE Technische Übersetzungen

ES Traducciones tecnicas

FR Traductions techniques

IT Traduzioni tecniche
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EN

Brake Hose

Cable Pull, parking brake

Brake Caliper

Brake Pad Set, disc brake

Brake Booster

Rear Axle Left

Rear Axle Right

Front

Front Axle Left

Front Axle Right

+ ABS for vehicles with ABS

+ eFSB for vehicles with electric parking brake

+ FSB Brake Caliper with integrated parking
brake

+PR for PR number

+ WE prepared for wear warning indicator

+ WK incl. wear warning contact
with acoustic wear warning

+ Zub with accessories

2019 2019

2021 2021

AKE Brake System, Akebono

Article
number of
recom-
mended
accessories

Article number of recommended acces-
sories

Brake Caliper
(1 piston) Brake Caliper (1 piston)

Brake Caliper
Colour Brake Caliper Colour

Disc Brake Disc Brake

EN
Electric Electric

Exchange
Part Exchange Part

for brake
disc diameter
[mm]

for brake disc diameter [mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

for left-hand drive vehicles

for type code for type code

Gross
vehicle
weight [kg]

Gross vehicle weight [kg]

Height [mm] Height [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Internal Thread 1 [mm]

L= Length [mm]

L= Warning Contact Length [mm]

Manual
Transmission Manual Transmission

Model Year
from → Model Year from

NIS Brake System, Nissin

Orga → for RPO number from

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Permissible up to vehicle capacity [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Piston Diameter [mm]

pneumatic pneumatic

red red

replacement
part replacement part

Spanner Size
1 [mm] Spanner Size 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Spanner Size 2 [mm]

Thickness
[mm] Thickness [mm]

TRW Brake System, Lucas / TRW

Vehicle type Vehicle type

Version Version

Technical translations
Technische Übersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni
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EN
Wheelbase
[mm] Wheelbase [mm]

Width [mm] Width [mm]

with brake
caliper
screws

with brake caliper screws

Yes Yes

Ø " Diameter [inch]

→ Construction Year from

→ Construction Year to

→ Model
Year to Model Year to

DE

Bremsschlauch

Seilzug, Feststellbremse

Bremssattel

Bremsbelagsatz, Scheibenbremse

Bremskraftverstärker

Hinterachse links

Hinterachse rechts

vorne

Vorderachse links

Vorderachse rechts

+ ABS für Fahrzeuge mit ABS

+ eFSB für Fahrzeuge mit elektrischer Feststell-
bremse

+ FSB Bremssattel m. integr. Feststellbremse

+PR für PR-Nummer

+ WE für Verschleißwarnanzeige vorbereitet

+ WK inkl. Verschleißwarnkontakt
mit akustischer Verschleißwarnung

+ Zub mit Zubehör

2019 2019

2021 2021

AKE Bremssystem, Akebono

Article
number of
recom-
mended
accessories

Artikelnummer des empfohlenen Zube-
hörs

Brake Caliper
(1 piston) Bremssattel (1-Kolben)

Brake Caliper
Colour Bremssattelfarbe

Disc Brake Scheibenbremse

Technical translations
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DE
Electric elektrisch

Exchange
Part Austauschteil

for brake
disc diameter
[mm]

für Bremsscheibendurchmesser [mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

für Linkslenker

for type code für Typenbaumuster

Gross
vehicle
weight [kg]

zul. Gesamtgewicht [kg]

Height [mm] Höhe [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Innengewinde 1 [mm]

L= Länge [mm]

L= Warnkontaktlänge [mm]

Manual
Transmission Schaltgetriebe

Model Year
from → Modelljahr ab

NIS Bremssystem, Nissin

Orga → für Organisationsnummer ab

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Zulässig bis Fahrzeugleistung [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Kolbendurchmesser [mm]

pneumatic pneumatisch

red rot

replacement
part Austauschteil

Spanner Size
1 [mm] Schlüsselweite 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Schlüsselweite 2 [mm]

Thickness
[mm] Dicke/Stärke [mm]

TRW Bremssystem, Lucas / TRW

Vehicle type Fahrzeugtyp

Version Version

DE
Wheelbase
[mm] Radstand [mm]

Width [mm] Breite [mm]

with brake
caliper
screws

mit Bremssattelschrauben

Yes Ja

Ø " Durchmesser [Zoll]

→ Baujahr ab

→ Baujahr bis

→ Model
Year to Modelljahr bis

Technical translations
Technische Übersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni
tecniche

36 © 2025 Continental Aftermarket & Services GmbH



ES

Tubo flexible de frenos

Cable de accionamiento, freno de esta-
cionamiento

Pinza de freno

Juego de pastillas de freno

Servofrenos

Eje trasero izquierda

Eje trasero, derecha

delante

Eje delantero, izquierda

Eje delantero, derecha

+ ABS para vehículos con ABS

+ eFSB para vehículos con freno de estaciona-
miento electrónico

+ FSB Pinza con freno estacionamiento inte-
grado

+PR Número de PR

+ WE preparado para indicador de desgaste

+ WK con contacto avisador de desgaste
con avisador acústico de desgaste

+ Zub con accesorios

2019 2019

2021 2021

AKE Sistema de frenos, Akebono

Article
number of
recom-
mended
accessories

Nº art. de accesorio recomendado

Brake Caliper
(1 piston) Pinza de freno (1 émbolos)

Brake Caliper
Colour Color pinza freno

ES
Disc Brake Discos

Electric eléctrico

Exchange
Part Pieza de intercambio

for brake
disc diameter
[mm]

para diámetro disco de freno [mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

para vehic. dirección izquierda

for type code para el tipo de modelo

Gross
vehicle
weight [kg]

Peso total autorizado [kg]

Height [mm] Altura [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Rosca interior 1 [mm]

L= Longitud [mm]

L= Longitud contacto de aviso [mm]

Manual
Transmission Caja de cambios manual

Model Year
from → año modelo desde

NIS Sistema de frenos, Nissin

Orga → para número de OPR desde

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Permitido hasta la potencia del vehículo
[kW]

Piston Diam-
eter [mm] Diámetro del pistón [mm]

pneumatic neumático

red rojo

replacement
part Recambio

Spanner Size
1 [mm] Ancho de llave 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Ancho de llave 2 [mm]

Thickness
[mm] Espesor [mm]

TRW Sistema de frenos, Lucas / TRW

Vehicle type Tipo de vehículo

Technical translations
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ES
Version Versión

Wheelbase
[mm] Distancia entre ejes [mm]

Width [mm] Ancho [mm]

with brake
caliper
screws

con tornillos pinza freno

Yes sí

Ø " Diámetro [pulgada]

→ año construcción desde

→ año construcción hasta

→ Model
Year to año modelo hasta

FR

Flexible de frein

Tirette à câble, frein de stationnement

Étrier de frein

Kit de plaquettes de frein, frein à disque

Dispositif d'assistance de frein

Essieu arrière gauche

Essieu arrière droit

avant

Essieu avant gauche

Essieu avant droit

+ ABS pour véhicules avec système antiblo-
cage

+ eFSB pour véhicules avec frein d’arrêt élec-
trique

+ FSB Étrier de frein avec frein de stationne-
ment intégré

+PR pour numéro PR

+ WE préparé pour l'indicateur d'usure

+ WK contact de signal d'usure inclu
avec indicateur d'usure

+ Zub avec accessoires

2019 2019

2021 2021

AKE Système de freinage, Akebono

Article
number of
recom-
mended
accessories

Référence de l'accessoire recommandé

Brake Caliper
(1 piston) Étrier de frein (1-pistons)

Brake Caliper
Colour Couleur de l'étrier

Technical translations
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FR
Disc Brake Frein à disque

Electric électrique

Exchange
Part Echange standard

for brake
disc diameter
[mm]

pour diamètre du disque de frein [mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

pour véhicules avec direction à gauche

for type code pour le type de modèle

Gross
vehicle
weight [kg]

Poids total autorisé en charge [kg]

Height [mm] Hauteur [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Taraudage 1 [mm]

L= Longueur [mm]

L= Longeur de contacts d'avertissment
[mm]

Manual
Transmission boîte de vitesses manuelle

Model Year
from → Année à partir de

NIS Système de freinage, Nissin

Orga → pour n° OPR (date de fabrication du
véhicule) à partir de

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Autorisé jusqu'à la puissance du véhi-
cule [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Diamètre du piston [mm]

pneumatic pneumatique

red rouge

replacement
part Pièce de rechange

Spanner Size
1 [mm] Largeur de clé 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Largeur de clé 2 [mm]

Thickness
[mm] Épaisseur [mm]

TRW Système de freinage, Lucas / TRW

FR
Vehicle type Type de véhicule

Version Version

Wheelbase
[mm] Empattement [mm]

Width [mm] Largeur [mm]

with brake
caliper
screws

avec vis d'étrier de frein

Yes Oui

Ø " Diamètre [pouces]

→ Année à partir de

→ Année jusqu'à

→ Model
Year to Année jusqu'à
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IT

Flessibile del freno

Cavo comando, Freno stazionamento

Pinza freno

Kit pastiglie freno, Freno a disco

Servofreno

Assale posteriore Sx

Assale posteriore Dx

anteriore

Assale anteriore Sx

Assale anteriore Dx

+ ABS per veicoli con ABS

+ eFSB per veicoli con freno stazionamento
elettrico

+ FSB Pinza freno con freno-stazionamento
integrato

+PR per N° PR

+ WE predisposto per visualizzazione avviso
usura

+ WK Con contatto segnalazione usura
con segnalatore acustico usura

+ Zub con accessori

2019 2019

2021 2021

AKE Sistema frenante, Akebono

Article
number of
recom-
mended
accessories

N° articolo accessorio consigliato

Brake Caliper
(1 piston) Pinza freno (1 pistoni)

Brake Caliper
Colour Colore pinza freno

IT
Disc Brake Freno a disco

Electric elettrico

Exchange
Part Ricambio di rotazione

for brake
disc diameter
[mm]

per diametro disco freno [mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

per veicolo con guida a Sx

for type code per modelli del tipo

Gross
vehicle
weight [kg]

Peso complessivo omologato [kg]

Height [mm] Altezza [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Filettatura interna 1 [mm]

L= Lunghezza [mm]

L= Lunghezza contatti di segnalazione
[mm]

Manual
Transmission Cambio manuale

Model Year
from → Anno modello da

NIS Sistema frenante, Nissin

Orga → per numero organizzazione da

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Consentito fino a potenza veicolo [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Diametro pistone [mm]

pneumatic pneumatico

red rosso

replacement
part Ricambio di rotazione

Spanner Size
1 [mm] Apertura chiave 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Apertura chiave 2 [mm]

Thickness
[mm] Spessore [mm]

TRW Sistema frenante, Lucas / TRW

Vehicle type Tipo veicolo
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IT
Version Versione

Wheelbase
[mm] Passo ruote [mm]

Width [mm] Larghezza [mm]

with brake
caliper
screws

con bulloni pinza freno

Yes Sì

Ø " Diametro [pollici]

→ Anno da

→ Anno fino a

→ Model
Year to Anno modello fino a
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